

WHY?

ஏன்?

இந்த நற்செய்தி ஒரு கணினி மூலம் மொழிபெயர்க்கப்பட்டது. நீங்கள் மொழியை சரிசெய்ய அல்லது மேம்படுத்த முடிந்தால், தயவுசெய்து [info@angp.co.za](mailto:info@angp.co.za) இல் உள்ள அலுவலகத்தை தொடர்பு கொள்ளவும்



**WHY ?**

On earth they say:  
"Laid aside by illness."  
In heaven they say:  
"Called aside for stillness."

பூமியில் அவர்கள் கூறுகிறார்கள்:  
"நோயால் ஒதுக்கி வைக்கப்பட்டது."  
பரலோகத்தில் அவர்கள் கூறுகிறார்கள்:  
"அமைதிக்காக ஒதுக்கி வைக்கப்பட்டது."

நான் ஏன் இந்த நோயால் பாதிக்கப்படுகிறேன்? நோய் எப்போது வரும், அல்லது ஒரு விபத்து ஏற்படும் போது, அல்லது சிக்கல் வரும்போது நாம் அடிக்கடி கேட்கும் கேள்வி இதுதான் .

1. கடவுள் கூறுகிறார், "நான் கடவுள் என்பதை நிறுத்தி அறிந்து கொள்ளுங்கள்" சங்கீதம் 46:10 நம்முடைய பிஸியான வாழ்க்கையின் செயல்பாடுகளில், நம்மிடம் பேசுவதற்கான வாய்ப்பை கடவுளுக்கு அரிதாகவே தருகிறோம். கடவுளுக்கு இடமில்லாத அளவுக்கு நம் வாழ்க்கை "நிறைந்ததாக" மாறும். தனிமை மற்றும் கஷ்டத்தின் ஒரு மணி நேரத்தில் கடவுள் யாக்கோபிடம் பேசினார். அவர் எழுந்து, "கர்த்தர் இங்கே இருக்கிறார்! அவர் இந்த இடத்தில் இருக்கிறார், அது எனக்குத் தெரியாது. " ஆதியாகமம் 28:16. துன்பம் மற்றும் துன்ப காலங்களில் கடவுள் நம்மிடம் பேச இருக்கிறார்.

2. நோய்மை கடவுளுடைய இருக்கலாம் ஒழுக்கம் நமக்கு "ஹேப்பி மனிதன் யாரை கடவுள் திருத்துகிறது உள்ளது. அவர் உங்களைக் கண்டிக்கும் போது அதிருப்தி அடைய வேண்டாம் " யோபு 5:17. "நாங்கள் அனுபவிக்கும் இந்த சிறிய மற்றும் தற்காலிக பிரச்சனை எங்களுக்கு மிகப்பெரிய மற்றும் நித்திய மகிமையைக் கொடுக்கும், இது சிக்கலை விட மிகப் பெரியது." 2 கொரிந்தியர் 4:17. ஆகவே, "எல்லா வகையான சோதனைகளும் நம் வழியில் (அல்லது சிக்கல்) வரும்போது நம்மை அதிர்ஷ்டசாலி என்று கருதுங்கள்." யாக்கோபு 1: 2. "என் துன்பத்தில் கூட

எனக்கு ஆறுதல் கிடைத்தது, ஏனென்றால் உங்கள் வாக்குறுதி எனக்கு உயிர் கொடுத்தது." சங்கீதம் 119: 50. "நான் பிரச்சனையும் பதட்டமும் நிறைந்திருக்கிறேன், ஆனால் உமது கட்டளைகள் எனக்கு மகிழ்ச்சியைத் தருகின்றன." சங்கீதம் 119: 143.

3. வேலையில் கடவுளின் சக்தியைக் காண நோய் ஒரு வாய்ப்பை வழங்குகிறது. ஒரு மனிதனின் குருட்டுத்தன்மையைப் பற்றி இயேசுவின் சீஷர்கள் கேட்டபோது, "போதகரே, யாருடைய பாவம் அவரை குருடனாகப் பிறந்தது? அது அவருடைய சொந்தமா அல்லது பெற்றோரின் பாவமா? " இயேசு பதிலளித்தார், "அவருடைய குருட்டுத்தன்மைக்கு அவருடைய பாவங்களுடனோ அல்லது பெற்றோரின் பாவங்களுடனோ எந்த சம்பந்தமும் இல்லை. அவர் குருடராக இருக்கிறார், இதனால் கடவுளின் சக்தி அவரிடம் செயல்படுகிறது." யோவான் 9: 2-3. ஆகவே, இந்த நோய் அல்லது சோதனை கடவுள் ஜெபத்திற்கு எவ்வாறு பதிலளிப்பார் என்பதைக் காண ஒரு வாய்ப்பை வழங்குகிறது. கடவுளின் வாக்குறுதிகள் அனைத்தும் உண்மை. நாம் ஜெபத்தில் கடவுளிடம் வரலாம். அவர் எங்கள் உதவியாளரும் நண்பரும் ஆவார். அவர் நம் அழகையைக் கேட்கிறார், அவருடைய உதவியை நமக்குத் தர முடியும். அவர் கேட்பதெல்லாம் நாம் நம்புகிறோம். "நம்பிக்கை கொண்டவருக்கு எல்லாம் சாத்தியம்." மாற்கு 9:23.

அப்படியானால், இந்த நோயில் எனக்கு கடவுளுடைய சித்தம் என்ன?

1. கடவுளுடன் சரியான உறவை உறுதிப்படுத்திக் கொள்ளுங்கள் . ஒப்புக்கொண்டு எல்லா பாவங்களையும் தள்ளி வைக்கவும்.

"ஆனால், நம்முடைய பாவங்களை நாம் கடவுளிடம் ஒப்புக்கொண்டால், அவர் தம்முடைய வாக்குறுதியைக் காத்து, சரியானதைச் செய்வார்: அவர் நம்முடைய பாவங்களை மன்னித்து, நம்முடைய எல்லா தவறுகளிலிருந்தும் நம்மைத் தூய்மைப்படுத்துவார்." 1 யோவான் 1: 9.

உங்கள் பாவங்கள் மன்னிக்கப்பட்டன என்பதை அறிந்து கொள்வதில் கடவுளோடு சமாதானத்தைக் காணுங்கள் . "இப்போது விசுவாசத்தினாலே நாம் கடவுளோடு சரி செய்யப்பட்டுள்ளோம், நம்முடைய கர்த்தராகிய இயேசு கிறிஸ்துவின் மூலமாக கடவுளோடு சமாதானம் அடைகிறோம்." ரோம். 5: 1. மன அமைதி பெறுங்கள் . "நான் உன்னிடம் விட்டுச் செல்வது அமைதி; நான் உங்களுக்குக் கொடுப்பது என் சொந்த அமைதி. உலகம் போல நான் அதை கொடுக்கவில்லை. கவலைப்பட வேண்டாம், வருத்தப்பட வேண்டாம்; பயப்படாதே." யோவான் 14:27.

2. உங்கள் தேவைப்படும் நேரத்தில் நீங்கள் கடவுளிடம் ஜெபிக்கலாம் . அவர் கூறுகிறார்: "கஷ்டம் வரும்போது என்னை அழைக்கவும்; நான் உன்னைக் காப்பாற்றுவேன், நீ என்னைப் புகழ்வாய். " சங்கீதம் 50:15. "அப்படியானால், நமக்கு நம்பிக்கை வைத்து, அருள் இருக்கும் கடவுளின் சிம்மாசனத்தை அணுகுவோம். அங்கே நாம் கருணை பெறுவோம், நமக்குத் தேவைப்படும்போது நமக்கு உதவ அருளைக் காண்போம் . " எபிரெயர் 4:16.

3. ஒருபோதும் தோல்வியடையாத God இன் வாக்குறுதிகளை நீங்கள் நம்பலாம். அவர், "நான் உன்னை ஒருபோதும் விடமாட்டேன்; நான் உன்னை ஒருபோதும் கைவிட மாட்டேன். " எபிரெயர் 13: 5. "பயப்படாதே - நான் உன்னைக் காப்பாற்றுவேன். நான் உன்னை பெயரால் அழைத்தேன் - நீ என்னுடையவன். நீங்கள் ஆழமான நீரைக் கடந்து செல்லும்போது, நான் உங்களுடன் இருப்பேன்; உங்கள் கஷ்டங்கள் உங்களை மூழ்கடிக்காது. வரும் கடினமான சோதனைகள் உங்களைப் பாதிக்காது." ஏசாயா 43: 1-2. "நல்லவன் பல கஷ்டங்களை அனுபவிக்கிறான், ஆனால் கர்த்தர் அவரிடமிருந்து அனைவரையும் காப்பாற்றுகிறார்." சங்கீதம் 34:19. "உங்களை கர்த்தருக்குக் கொடுங்கள்; அவர்மீது நம்பிக்கை வை, அவர் உங்களுக்கு உதவுவார். " சங்கீதம் 37: 5. "ஆண்டவரே, தங்கள் நோக்கத்தை உறுதியாக வைத்து, உங்கள் மீது நம்பிக்கை வைப்பவர்களுக்கு நீங்கள் முழுமையான அமைதியைக் கொடுங்கள்." ஏசாயா 26: 3.

4. விரக்தியடைய வேண்டாம் "என் ஆடுகள் என் குரலைக் கேட்கின்றன; நான் அவர்களை அறிவேன், அவர்கள் என்னைப் பின்தொடர்கிறார்கள். அவர்கள் ஒருபோதும் இறக்க மாட்டார்கள். அவர்களை என்னிடமிருந்து யாரும் பறிக்க முடியாது. " யோவான் 10: 27-29. "கடவுளே எனக்கு வழிகாட்டி; எனக்கு தேவையான அனைத்தையும் என்னிடம் வைத்திருக்கிறேன். நான் ஆழ்ந்த இருளைக் கடந்து சென்றாலும், ஆண்டவரே, நான் பயப்பட மாட்டேன், ஏனென்றால் நீ என்னுடன் இருக்கிறாய் " ( சங்கீதம் 23: 1-4 )



என்னை குணமாக்க நான் கடவுளிடம் கேட்கலாமா?

குணப்படுத்தும்படி கேட்க பைபிள் நம்மை ஊக்குவிக்கிறது. "ஏராளமான மக்கள் அவரிடம் வந்து, நொண்டி, குருடர்கள், ஊனமுற்றோர், ஊமை மற்றும் பல நோயுற்றவர்களை அவர்களுடன் அழைத்து வந்தார்கள், அவர்கள் இயேசுவின் காலடியில் வைத்தார்கள்; அவர் அவர்களை குணமாக்கினார்." மத்தேயு 15:30. "அவர் என் எல்லா பாவங்களையும் மன்னித்து, என் எல்லா நோய்களையும் குணப்படுத்துகிறார்." சங்கீதம் 103: 3.

இயேசுவின் பணி குணமடைய கடவுளுடைய சித்தத்தைக் காட்டியது. "இயேசு எல்லா நகரங்களையும் கிராமங்களையும் பார்வையிட்டார். அவர் ஜெப ஆலயங்களில் கற்பித்தார், ராஜ்யத்தைப் பற்றிய நற்செய்தியைப் பிரசங்கித்தார், எல்லா வகையான நோய்களாலும் நோய்களாலும் மக்களை குணப்படுத்தினார்." மத்தேயு 9:35. படிக்க மத்தேயு 4: 23-24; மத்தேயு 8: 16-17; 11: 5; லூக்கா 10: 9.

கிறிஸ்துவின் துன்பமும் மரணமும் மனிதகுலத்திற்கு குணமளித்தது. "ஆனால்

நம்முடைய பாவங்களால் அவர் காயமடைந்தார், நாங்கள் செய்த தீமையால் தாக்கப்பட்டார். அவர் அனுபவித்த தண்டனையால் நாம் குணமடைகிறோம், அவர் பெற்ற அடியால் குணமடைகிறோம் . " ஏசாயா 53:

5. "இயேசு ஒரு வார்த்தையால் தீய சக்திகளை விரட்டியடித்தார், நோய்வாய்ப்பட்ட அனைவரையும் குணப்படுத்தினார். ஏசாயா தீர்க்கதரிசி சொன்னதை நிறைவேற்றுவதற்காகவே அவர் இதைச் செய்தார், "அவரே நம்முடைய நோயை எடுத்து நம் நோய்களைக் கொண்டு சென்றார்." மத்தேயு 8: 16-17. அவருடைய உயிர்த்தெழுதல் என்பது அவர் ஒரு உயிருள்ள மீட்பர், அவருடைய குணப்படுத்தும் ஊழியத்தைத் தொடர முடியும் என்பதாகும். "இயேசு கிறிஸ்து நேற்று, இன்றும், என்றென்றும் ஒரே மாதிரியாக இருக்கிறார்." எபிரெயர் 13: 8. "இயேசு கிறிஸ்து உங்களை

குணப்படுத்துகிறார்." அப்போஸ்தலர் 9:34 ; அப்போஸ்தலர் 3:16; அப்போஸ்தலர் 5:16.



Healing through  
Jesus' life;

Healing through  
Jesus' death.

**FEAR NOT,  
ONLY BELIEVE.**



" நம்பிக்கை கொண்டவருக்கு எல்லாம் சாத்தியம் " .

இந்த நற்செய்தி ஒரு கணினி மூலம் மொழிபெயர்க்கப்பட்டது. நீங்கள் மொழியை சரிசெய்ய அல்லது மேம்படுத்த முடிந்தால்,

நீங்கள் கிறிஸ்துவில் இரட்சிப்பைக் கண்டிருந்தால்,  
அல்லது எங்கள் நற்செய்தி இலக்கியத்தின் மூலம்  
ஆசீர்வதிக்கப்பட்டிருந்தால், எங்களுக்குத்  
தெரியப்படுத்துங்கள். நாங்கள் உங்களுடன் கடவு  
ளுக்கு நன்றி தெரிவிக்க விரும்புகிறோம், மேலும்  
எங்கள் ஜெபங்களில் உங்களை மேலும் நினைவில்  
கொள்கிறோம். 540 க்கும் மேற்பட்ட  
மொழிகளில் இலவச நற்செய்தி  
இலக்கியங்கள், புத்தகங்கள் மற்றும்  
துண்டுப்பிரசுரங்களுக்கு, தயவுசெய்து எங்களை  
தொடர்பு கொள்ளவும் :



# மனிதனின் இதயம்



This Gospel tract was translated with a computer. If you can correct or improve the language, please contact the office at [info@angp.co.za](mailto:info@angp.co.za)

E-MAIL: [info@angp.co.za](mailto:info@angp.co.za)

ALL NATIONS GOSPEL PUBLISHERS

P.O. Box 2191, PRETORIA, 0001, R.S.A.

(A Gospel Literature Mission financed by donations)

(Reg. No. 1961/001798/08)